

Врз основа на член 36 став 1 точка 15 од Законот за локалната самоуправа („Службен весник на Република Македонија“ бр. 5/02), член 49 став 3 од Законот за здруженија и фондации („Службен весник на Република Македонија“ бр. 52/10), донесе

ПРАВИЛНИК

за постапката и начинот на распределба на финансиските средства од Програмата за локален економски развој и заштита на животната средина на Општина Пробиштип и Програмата за социјална, детска и здравствена заштита за 2024 година

I. ОПШТИ ОДРЕДБИ

Член 1

Со овој Правилник се утврдуваат условите, начинот и постапката за распределба и за користење на финансиските средства што се предвидени во Програмата за локален економски развој и заштита на животната средина на Општина Пробиштип, наменети за Образование, култура, туризам, земјоделие, заштита на животната средина, социјална и здравствена заштита, развој на техничка култура, здруженија на ракотворци, здруженија на планинари, како и проекти на организации на жени, здруженија на пензионери и лица со посебни потреби

Член 2

Финансиските средства за овој Правилник се обезбедени во Буџетот на Општина Пробиштип за тековната година.

Вкупната сума за проектите изнесува 220.000,00 денари од кои 120.000,00 ден од Програмата за Локален економски развој за 2024 година, Подпрограма за поддршка на здруженија на граѓани и 100.000,00 денари од Програмата за социјална, детска и здравствена заштита за 2024 година, кои ќе бидат распоредени во зависност од освоените бодови за поднесениот проект

Од областа на **социјалната заштита** врз основа на Програмата за социјална детска и здравствена заштита за 2024 година со број 26-1097/27 од 17.11 2023 година, ќе се подржат здруженија на граѓани кои работат во ова поле. Ќе се овозможи намалување на социјалната исклученост но и помош на граѓанските организации во реализација на активности во општина Пробиштип од областа на социјалната, детската и здравствената заштита, социјално-хуманитарни, здравствено-превентивни, едукативни и други активности.

Едно здружение или фондација може да поднесе проект во една област.

Член 3

Финансиските средства од член 2 на овој Правилник ќе се распределуваат во висина и во зависност од понудените проекти што се од поширок интерес за заедницата во сите области на дејствување на локалната самоуправа, со цел да се

унапреди континуитетот на соработка со граѓанскиот сектор, да се подготват проекти и стратегии за решавање на проблемите во заедницата, да се воспостави соработка со здруженијата и со фондациите од различни групи на дејствување и со организациите што ја афирмираат Општина Пробиштип.

II. ПОСТАПКА, НАЧИН И УСЛОВИ ЗА КОРИСТЕЊЕ ФИНАНСИСКИ СРЕДСТВА

Член 4

За доделување на финансиските средства од член 2 на овој Правилник Градоначалникот распишува Јавен повик во кој се наведува начинот на поднесување на барањето, како и условите што треба да ги исполнуваат учесниците во Јавниот повик.

Пристигнатите барања ќе ги администрираат Комисија формирана од Градоначалникот на Општина Пробиштип.

Член 5

Право на учество во Јавниот повик ќе имаат здруженијата и фондациите со седиште на територијата на Општина Пробиштип каде што физички ќе се реализираат проектите, а кои ги исполнуваат следниве критериуми што ќе бидат утврдени со Јавниот повик:

- да се регистрирани како здружение или фондација во согласност со Законот за здруженија и фондации

- да имаат активна трансакциска сметка и активен статус на дејствување од најмалку една (1) година

- да поседуваат Статут и Решение за регистрација на здружението или фондацијата

- да дејствуваат на територијата на Општина Пробиштип

- да поднесат извештај за користење на средствата од Буџетот на Општината ако предходна година добиле средства преку Програмата за ЛЕР и заштита на животната средина.

Посебни критериуми што треба да ги исполнуваат субјектите што учествуваат на овој повик се:

- да се од суштинско значење за подигнување на квалитетот на животот на граѓаните во локалната заедница во соодветните области

- доделените средства да се користат исклучително за намената за која се бараат и на начин што е определен во предлог- проектот.

Здруженијата и фондациите кои ги исполнуваат напред наведените услови, нивните проекти ќе бидат бодирани на следниот начин:

Организациска структура, техничка опременост и човечки ресурси	Бодување (максимум 60 бода) (Минимум 40 бода)		
Начин на бодување	Да -10	Делумно -5	Не-1

1. Здружението на граѓани има минимум 3 лица ангажирани за проектот	
2. Стручни лица за спроведување на проектот	
3. Дали имаат искуство во спроведување на проекти	
Квалитет на проектот:	
1. Општата цел во проектот е јасно поставена и ќе придонесе кон унапредување на областа за која се аплицира	
2. Активностите се реално остварливи	
3. Предлог буџетот е реален за предвидените активности	

Член 6

Доставените барања треба да ја содржат документацијата што ќе биде наведена во Јавниот повик. Некомплетните барања нема да бидат предмет на разгледување.

Член 7

Врз основа на доставената документација и спроведената постапка Комисија формирана од Градоначалникот, го утврдува исполнувањето на критериумите од член 5 на овој Правилник и до Градоначалникот на Општината се доставува предлог за усвојување или за неусвојување на предлог проектот за добивање финансиски средства.

За одобрените барања Градоначалникот доставува Одлука за распределба на средства од Буџетот на Општина Пробиштип за финансирање здруженија и фондации, врз основа на која се донесува Решение за исплата на финансиските средства. Со избраното здружение или фондација се склучува договор за регулирање на меѓусебните права и обврски.

Здруженијата и фондациите на кои ќе им бидат усвоени проектите писмено ќе бидат информирани во рок од седум (7) работни дена од денот на донесувањето на одлуката.

Член 8

Подносителот на барањето на кој ќе му бидат доделени финансиски средства има обврска до Општината да достави извештај за искористеноста на средствата.

Член 9

Општина Пробиштип преку Одделението за ЛЕР и заштита на животната средина води евиденција на сите доставени барања за користење финансиски средства во согласност со овој Правилник и сите донесени одлуки за финансисрање.

III. ПРЕОДНИ И ЗАВРШНИ ОДРЕДБИ

Член 10

Овој Правилник влегува во сила на денот на донесувањето и ќе биде објавен во „Службен гласник на Општина Пробиштип“.

Изготвил: Наташа Смилкова

Контролирал: Билјана Ефтимова

Наташа Смилкова
Билјана Ефтимова

Општина Пробиштип

Градоначалник,
Драган Анастасов

